

Eigersund idrettsråd

Referat fra styremøte 15 august 2017

Sted:	Svein Erling Jensen`s kontor
Til stede:	Svein Erling Jensen, Peter Egil Seglem, Tom Ove SørDAL, Tone Lise Aase og Tor Inge Leidland
Referent:	Tor Inge Leidland
Forfall:	Therese Østebrød, Inger Torgersen, Rune Andersen, Veronica Tjølsen, Hanne Ulset, Stian Norheim

1. Referat og innkalling

Gjennomgang av forrige møtereferat. Det var ikke sendt ut innkalling eller agenda til dagens møte utenom møtedato på forrige referat.

2. Idrettspolitisk allmannamøte

Dagens møte omhandlet i sin helhet det forstående idrettspolitiske allmannamøte den 24/8 kl 19:30

- Svein Erling har avtalt møte med Gunnar Kvasheim som skal lede debatten for å forberede spørsmål.
- Pete prøver å få med Christian Ruud eller Stanley Wirak til innledning
- Pete har booket hotellet
- Tone Lise prøver å booke et kulturelt innslag fra kulturskolen.
- Sem sender ut en invitasjon til alle tilhørende klubber

3. Eventuelt

Tom Ove foreslo å opprette en facebook side for Eigersund idrettsråd, vi tar det opp med Sem sin erstatter.

Neste møte: Tirsdag 19/9 kl 19 på kulturkontoret